
No 評価項目 5 4 3 2 1 計 R4 R3 差

1 生徒は楽しい学校生活を送っている。 11 25 15 0 1 36 69.2% 62.0% 7.2%

2 学校は、生徒の健康や安全管理に気を配っている。 8 31 11 2 0 39 75.0% 62.4% 12.6%

3
学校は校舎内・外、トイレ等の清掃がよくされており、きれいであ

る。
2 23 23 3 1 25 48.1% 44.0% 4.1%

4
マスク着用、手洗い、消毒、３密（密閉・密集・密接）の回避など、感染拡

大防止に努めている。
10 25 16 1 0 35 67.3% 65.0% 2.3%

5 先生は、子どものことについて、よく理解している。 10 27 12 2 1 37 71.2% 54.5% 16.7%

6 授業は、わかりやすく、よく理解できていると聞いている。 8 26 17 1 0 34 65.4% 50.5% 14.9%

7 先生は生徒の性格や特徴をよく理解し、個に応じた学習指導に努めている。 6 25 18 3 0 31 59.6% 50.5% 9.1%

8 学校は、各種講座など資格取得の取り組みが充実している。 17 21 11 2 1 38 73.1% 66.3% 6.7%

9
専門に関する授業や各学校における行事等は将来に役立つ内容であ

る。
12 27 11 0 2 39 75.0% 66.3% 8.7%

10 学校は進路について、必要な情報を十分に知らせている。 9 28 10 2 3 37 71.2% 54.0% 17.2%

11
授業や個別指導を通して、生徒の職業について適切な助言が得られて

いる。
6 26 14 3 3 32 61.5% 46.5% 15.0%

12 進学、就職のための講座や指導が充実している。 7 28 12 3 2 35 67.3% 53.0% 14.3%

13 勤怠や身なりなどの生活指導がきちんと行われている。 9 32 7 1 3 41 78.8% 62.4% 16.5%

14 飲酒・喫煙・薬物乱用防止の指導がきちんと行われている。 8 29 12 1 2 37 71.2% 58.4% 12.7%

15 交通安全指導がきちんと行われている。 8 29 12 1 2 37 71.2% 54.5% 16.7%

16 学校は体罰やいじめや暴力がない学校づくりを推進している。 8 27 16 1 0 35 67.3% 64.4% 3.0%

17 学校は親身になって保護者や生徒の悩み相談に応じている。 10 25 17 0 0 35 67.3% 51.5% 15.8%

18 部活動が盛んである。 3 27 20 1 1 30 57.7% 34.7% 23.0%

19 学校行事は充実している。 7 28 16 0 1 35 67.3% 34.7% 32.7%

20 生徒会活動が盛んである。 7 24 19 1 1 31 59.6% 37.6% 22.0%

21
学校はいじめを防ぐために、行事や講話などの取り組みを行ってい

る。
8 24 19 0 1 32 61.5% 40.6% 20.9%

22 学校は日頃から、いじめを相談しやすい雰囲気づくりやアンケート調査、声かけなどを
行い、いじめの早期発見に努めている。

6 21 23 0 2 27 51.9% 38.6% 13.3%

23
学校は、いじめが発生した場合、すぐに被害者を保護し、いじめの事実確認などいじめ

の解消に向けた対応を行っている。
7 17 26 0 2 24 46.2% 35.6% 10.5%

24
広報誌やマスコミ、ホームページ、メーリングサービス等を活用して広報が

充実している。
13 26 12 0 1 39 75.0% 57.4% 17.6%

25 学校は保護者や地域の要望に応えている。 7 26 17 0 2 33 63.5% 49.5% 14.0%

26 学校は家庭への連絡や意思疎通を積極的にきめ細かく行っている。 8 27 14 0 3 35 67.3% 49.5% 17.8%
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